

真相

揭露中共

“天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇

遂宁市四位老太太被警察绑架

【明慧网】11月24日，遂宁市凉水井老年法轮功学员龚质君、张素英等四人，遭到遂宁市国保警察和凉水井西宁乡派出所警察绑架、抄家和非法审讯，逼迫放弃信仰。

11月24日上午十点多钟，龚质君和张素英在讲法轮功真相回家的途中，快到凉水井小区大门口时，突然被两辆国保警察的小车挡住去路，被绑架到凉水井西宁乡派出所关押。随后，警察又把凉水井小区门口卖菜的张洪菊也绑架到西宁乡派出所。后又到法轮功学员熊金华家绑架和抄家。其中，从熊金华家搜走了两本大法书和大法师尊法像一张。从张素英家抄走了两本大法书。

当日下午，四位老人遭警察逐个审问。

龚质君：女，76岁，保升乡新开寺村人。警察从龚质君家搜走了两个小蜜蜂播放器、大法师尊法像一张。警察说：你知道为什么抓你吗？因为礆溪派出所和龙凤古镇派出所，告你在他们那儿发了传单。龚质君说：我是去救他们，为他们好，使他们明白了真相后，能度过这次大灾难。你说好不好？警察不要她说，她不断地说。最后警察叫她签放弃信仰的所谓“三书”，她说：“我炼法轮功，现在身体这么好，如果我签字不炼法轮功了，又要回到以前多病的身体，对我不好，对你们也不好。所以这字我不能签！这是对你生命的负责。我望你平安，你说好不好！”后来警察打电话叫她孙儿接她回去，叫她孙儿在没收清单上签了字，国保警察要她签“三书”，一警察说：她是一个无药可救的人了，让她走吧。五点左右，老人随同孙子回了家。

张素英：24日下午两点，警察

非法审问她，你知道为什么抓你吗？因为你在头个月的12日，去玉峰镇发了传单给一个卖肉的人，这个人家有摄像头，他告了你，所以我们今天要抓你。现在你签个字吧？张素英说：我写不起字，最后警察把“三书”写好，张按了大拇指手印。两点多钟，就把张素英放回了家。（因为张多数时间居住在香港她女儿家，很少回保升乡新开寺村来，有很多情况她不了解，所以签了字。出来后，有同修给她讲明白后，她很遗憾，急得流泪）。

熊金华：女，65岁，保升乡新开寺村人。24日下午国保警察非法审问她，你为什么要去害小学生。熊说：我没有害小学生，我是去让他们明白真相，使他们有个平安的未来。警察又说：前几天，你去瑰宝小区学校大门口发传单，被摄像头照到，学校老师把你告到我们国保来了，所以今天要来抓你。熊一直给所有人讲真相，不配合恶人，也没有签“三书”，并且一直不停地讲真相，警察没有办法，拘留她十天，当天下午押送到永兴拘留所。

张洪菊，女，60多岁，保升乡新开寺村人。24日午警察非法审问她：你为什么要到复桥镇和龙凤古镇去发传单，被摄像头照到，已经有人把你们告到国保来了，所以我们今天要来抓你，你认罪吗？张说，我无罪，我是在告诉那些人，为他们好，给他们讲真相，好度过大灾难，我何罪之有？就这样一直不停地讲真相，直到下午五点，警察没招，才把张洪菊和熊金华押送永兴拘留所，最后决定拘留她七天，当天下午押送到永兴拘留所。◇

我修大法 两个外孙也受益

【明慧网】我是二零零四年得法的弟子，发生在我两个外孙身上的神迹不写出来，我觉得对不起师父。现在写出来感恩师父，也和大家分享。

我大外孙二零一二年出生。在两个月大的时候，买的奶嘴有点硬，把嘴里上口腔磨破皮，烂了个坑，有大豆粒那么大，中间是白的，发炎了，孩子疼得一直哭，不敢吃奶，有二十四小时没吃奶了，一直哭。女儿给我打电话说，孩子不吃也不喝，你快拿着你的书过来。因我自己是患乳腺癌修大法后痊愈的，所以家里大人孩子都非常相信大法，但女婿一家不认可。

我女儿是叫我拿着我的宝书《转法轮》过去。我去一看，孩子都饿成什么样了，赶紧上医院吧！医生诊断说是口腔溃疡，太厉害了，孩子又太小，吃药不管用，需要住院治疗，如果不住院控制不住恐怕会有危险。我女儿舍不得孩子住院，我就说：“回家吧！”女儿知道我的意思，马上就回家了。

一到家，女儿立即摆上师父的大法书（书上有师父的照片），就跪下求师父。

不到两分钟我就说：“好了，快给孩子吃奶吧。”真是神了，孩子不哭了，我女儿接过孩子，孩子接着就吃开了，比平常还能吃，孩子好了！看着孩子吃得那么香，我的眼泪就下来了。什么药都没用，一分钱没花，三天口腔溃疡就彻底好了，真是神奇！

二零二零年夏天，大外孙在我家，有一天鼻子破了，血流不止，堵不住，用纸堵上，血就往嘴里流。我说：“大宝，快念大法好！”他马上念：“法轮大法好！真善忍好！师父好！”念了有六、七遍，血不流了。大外孙说：“姥姥，大法真是神，我在家经常破鼻子，都是上医院去堵，在家堵不住，医生说没有好办法。”

从去年那次念“法轮大法好”



鼻子好了以后，到现在没有再流过鼻血。他今年九岁了，健健康康的，很听话。

再说我的小外孙。二零一九年五月份，他一岁多就得了肺炎。在市人民医院住院。住了二十多天没好利落就出院了，因怕打针时间长了对孩子不好，回家后待了一天又发烧了，又送到妇幼保健院。可住了二十多天就是不退烧，医生就建议去省医院。

到了省医院做血液检查。医生说，孩子不只是有肺炎，还有其它炎症，很顽固，这么长时间了一般抗生素压不下去，为了救孩子的命，得打进口抗生素（这个抗生素一般不给用，用了以后，再有病用国产的药一般就不起作用了）。可没办法，现在只能打进口的药了。可打后都十二天了，孩子的烧还是没退下来。女儿急了打电话叫我去。我到省城医院时已是晚上八点多了。我去后就和女儿说：“快念法轮大法好！”我就和她一起念了起来。两个小时后，孩子退烧了，好了，又住了几天就出院了。

二零二零年春天，小外孙又得了肺炎，去市人民医院，检查后医生说他肺里有一大片发炎，查血还是和上次一样，体内也有其它炎症，我女儿要求医生打进口药，医生不给打，说再打进口药，把孩子就给打坏了，可一般药又不管用，先打打看看吧。女儿给我打电话哭着说怎么办，我说：“你又忘了，快念‘法轮大法好’！”我在家也求师父救救孩子。这次孩子七天就出院了。师父又一次救了孩子！

自那以后小外孙没再得过什么病，医生都没办法让孩子消炎退烧，师父就给治好了。现在孩子三岁半多了，活泼可爱。◇

“三退声明”选登

退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求神佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

3.8 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.8 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安